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Promptno zlato doseglo je rekordnu visinu od 3.500,05 dolara u posljednjoj sesiji 

Trump kaže da će kineske carine značajno pasti nakon dogovora 

JP Morgan predviđa da će sljedeće godine cijene zlata prijeći 4000 dolara 

Cijene zlata pale su u srijedu/23.04.2025/ nakon što je američki predsjednik Donald Trump nagovijestio niže carine 

za Kinu i rekao da ne planira otpustiti predsjednika Federalnih rezervi Jeromea Powella. 

Spot zlato 

ZLATO palo je 2,1% na 3.310,29 USD za uncu, od 08.11 GMT, nakon što je u prethodnoj sesiji dosegla rekordnu visinu 

od 3.500,05 USD. 

Fjučersi zlata u SAD-u 

ZLATO palo 2,9% na 3321,30 USD. 

"Komentari predsjednika Trumpa, uključujući njegov mekši stav prema predsjedniku Feda, kao i njegove komentare 

o Kini, ublažili su zabrinutost tržišta i opteretili žuti metal", rekao je analitičar UBS-a Giovanni Staunovo. 

"I dalje očekujemo da će zlato porasti na 3.500 USD/oz tijekom sljedećih mjeseci", rekao je Staunovo. 

Predsjednik Trump odustao je od prijetnji otpuštanjem čelnika Federalnih rezervi Jeromea Powella nakon nekoliko 

dana intenziviranja kritika čelnika središnje banke jer nije smanjio kamatne stope. 

Također je izrazio optimizam da će postići napredak s Kinom koja će znatno sniziti carine na njihov uvoz, ali i 

upozorio da "ako se oni ne dogovore, mi ćemo sklopiti dogovor". 

U međuvremenu, Međunarodni monetarni fond u utorak je smanjio svoje izglede za američki i globalni rast u ovoj 

godini, s Trumpovom tarifnom politikom kao središnjim razlogom za smanjenje rejtinga. 

Zlato, koje se tradicionalno smatra zaštitom od globalne nestabilnosti, srušilo je više rekordnih vrijednosti i dobilo 

više od 26% od početka 2025. 

JP Morgan rekao je da očekuje da će sljedeće godine cijene zlata prijeći granicu od 4000 dolara po unci. Također je 

predvidio veće vjetrove za srebro u kratkom roku s obzirom na neizvjesnost industrijske potražnje, dok će se "prozor 

za nadoknadu" otvoriti tijekom druge polovice 2025. s cijenama koje će porasti prema 39 USD/oz do kraja 2025. 

Spot srebro  XAGUSD1! porastao 1% na 32,85 dolara za uncu. 

Platina  PL1! porastao je za 0,6% na 964,35 USD 

Paladij  XPDUSD1! bio stabilan na 935,48 USD. 

 

 


